
 

RESULTADO DE ENCUESTAS SOBRE ACTIVIDADES TRANSVERSALES. 

CURSO 24-25 

 

Al término de las actividades transversales se realizaron las correspondientes encuestas de 
valoración. En total se recogieron 425 cuestionarios, lo que supone una tasa de respuesta del 
55%. Las respuestas reflejan una valoración muy buena de las actividades por parte de los 
estudiantes, en concreto se obtiene una media de 4.5/5 en el apartado de valoración global y el 
95,3% las recomienda. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 


